Контрольная работа по теме « Геометрическая прогрессия» 9 класс.

Вариант №1.

1.Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, если её четвёртый член равен [image: image1.png]


, а знаменатель равен [image: image2.png]


.
2. Составить формулу  n-ого члена геометрической прогрессии.
2,4,8,16…..
3. Даны геометрические прогрессии. Известно:
в1=  1 /4     q=1\2, найти в3-?

4.В геометрической прогрессии в1=72√2, в3=8√2. Найдите знаменатель.
5.Вычислите первый член геометрической прогрессии, если S5= 341, а q=2.
Вариант №2

1.Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, если её пятый член равен [image: image3.png]ENIEWY



, а знаменатель равен - 2.

2.Составить формулу  n-ого члена геометрической прогрессии.

5, 10, 20, 40, ….

3.Даны геометрические прогрессии. Известно:

в1=2    q=3, найти в4-?

4.В геометрической прогрессии в1=36√3, в3=9√3. Найдите знаменатель.
5.В геометрической прогрессии найти  п  и q, если в1=2, вп=1458, S=2186.
Вариант №1.

1.Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, если её четвёртый член равен [image: image4.png]


, а знаменатель равен [image: image5.png]


.

2. Составить формулу  n-ого члена геометрической прогрессии.
2,4,8,16…..
3. Даны геометрические прогрессии. Известно:
в1=  1 /4     q=1\2, найти в3-?

4.В геометрической прогрессии в1=72√2, в3=8√2. Найдите знаменатель.

5.Вычислите первый член геометрической прогрессии, если S5= 341, а q=2.

Вариант №2

1.Найдите сумму первых шести членов геометрической прогрессии, если её пятый член равен [image: image6.png]ENIEWY



, а знаменатель равен - 2.

2.Составить формулу  n-ого члена геометрической прогрессии.

5, 10, 20, 40, ….

3.Даны геометрические прогрессии. Известно:

в1=2    q=3, найти в4-?

4.В геометрической прогрессии в1=36√3, в3=9√3. Найдите знаменатель.

5.В геометрической прогрессии найти  п  и q, если в1=2, вп=1458, S=2186.

